(-pp OSPRZET DO SILOWNIKOW

PREMA Elementy mocujace

@CN
V I _
z| Y I 4
w . o M16x1,5 10.004G.06.
i V M20x1,5 10.004J.06.
. 20 50 20 45 ss M27x2 105 27 30 12 36 10.004L.06.
AX 25 [ 70 [ 25 [ 60 [ 115 | mM36x2 [ 140 | 34 | 40 [175] 50 10.004N.06.

Mozliwe wykonanie kwasoodporne.

S
m N\ 7V a
8
k&/g v
LF
CE
" 23| 6 | 13|68 9| 10| M6 | 11| 1| 13| 10.014B.06.
. 6 36| 8 | 16| 9 | 12| 12| M8 | 13| 14 | 13 | 10.014C.06.
20 | 43 | 10 | 19 |10,5]| 14 | 14 |Mi0x1,25| 15 | 17 | 13 | 10.014E.06.
z a@ 7 o= 22 | 50 | 12 | 22 | 12 | 16 | 16 |M12x1,25] 17 | 19 | 13 | 10.014F.06.
Y94 * 28 | 64 | 16 | 27 | 15 | 21 | 21 | M16x15 | 22 | 22 | 15 | 10.014H.06.
BCN AX 33 | 77 | 20 | 34 | 18 | 25 | 25 | M20x1,5 | 26 | 30 | 15 | 10.014K.06.
51 | 110 | 30 | 50 | 25 | 37 | 35 | M27x2 | 36 | 41 | 15 | 10.014L.06.
56 | 125 | 35 | 58 | 28 | 43 | 50 | M36x2 | 41 | 50 | 15 | 10.014N.06.
60 | 142 | 40 | 73 | 33 | 49 | 55 | Ma2x2 | 46 | 65 | 14 | 10.014P.06.
68 | 160 | 50 | 75 | 45 | 64 | 64 | M48x2 | 59 | 66 | 12 | 10.014R.06.

Uwaga: wykonanie materiatowe: gtéwka - stal stopowa.

~ EACZNIKKOMPENSACYJNY - Do SERNSCN, STK, Ssl, SPT, STE, skp
—

WA ——-\«\\\\}\\\'{ \

AX
~LF
> _

KK

B
=5
K

e M6x1 10.014B.08

] - 20 53 8 M8x1,25 24 - 19 12,5 17 10.014C.08

= E.._g BE ~ |20 [ 60 | 14 |M10x1,25] 25 | - | 32 | 22 | 30 10.014E.08
0 Z no - |24 64 | 14 [Mmi2xa25] 29 | - | 32 | 22 | 30 10.014F.08
] - 3294 | 22 [Miex15] 40 | - | 45 | 32 | 41 10.014H.08

10 | 40 | 122 | 18 | M20x1,5| 50 30 41 30 41 10.014K.08
14 | 54 | 148 | 24 | M27x2 | 54 | 41 55 32 55 10.014L.08
18 | 72 | 251 | 36 | M36x2 | 91 55 75 50 75 10.014M.08
21 | 82 | 270 | 36 | M42x2 | 105 | 65 65 60 85 10.014P.08

1.17.01.11 129





